



Web: <https://www.remaxg8reality.cz/>
 Ing. Roman Svoboda
 +420 777 679 988

Prodej moderního bytu 3+KK, 76 m², s balkonem a sklepem, Milovice

5.500.000,-

**za nemovitost Cena obsahuje realitní a
 právní servis**



Krásný den, dámy a pánové. Hledáte příjemný, moderní a slunný domov? A přitom se chcete rychle a pohodlně dostat do Prahy. O Vaši přízeň se zajímá moderní a prostorný byt, který voní novotou. Má dispozici 3+KK s celkovou plochou 76,7 m², včetně balkonu s výhledem 3,7 m² a potřebného sklepu 2,9 m². Byt je v osobním vlastnictví a nachází se v 5. nadzemním podlaží v cihlovém domě v ulici Armádní, v obci Milovice. Srdcem tohoto slunného bytu je perfektně střížená bílá kuchyňská linka plně vybavená moderními spotřebiči. K dispozici máte varnou desku, elektrickou troubu, mikrovlnku a prostornou lednici s mrazákem. Přijďte si prohlédnout geniální řešení rohové skříňky s vychytaným výsuvem potřebných poliček. Tato vymazlená kuchyně čeká na Vaše kulinářské mistrovství, které zažijí, ocení i pochválí Vaše rodina i přátelé. Špičková atmosféra ve světlém bytě plném energie Vás nadchne na první i druhý pohled. Tento moderní byt s perfektní kuchyní Vás prostě baví a je připraven stát se Vaším útulným domovem. Z obývacího pokoje vstoupíte na balkon, kde si vychutnáte ranní kávu při východu slunce. Všechny své potřebné věci si pohodlně uložíte v předsíni, ložnici a dětském pokoji do prostorných vestavěných skříní. Dětský pokoj poskytuje radost, zábavu, hry i spontánní tvoření. Klidná ložnice se stane Vaší oázou klidu po náročném dni. Dále oceníte samostatnou toaletu a chytře řešenou koupelnu, ve které se cítíte skvěle, a přitom se tam vejde relaxační vana, i praktická pračka se sušičkou. Všechna plastová okna v bytě mají vyladěné venkovní elektrické žaluzie, které ovládáte pomocí ovladače nebo mobilu. Díky tomu můžete spát u otevřeného okna a zároveň ve tmě. Pro své sezónní věci máte vlastní sklep. Kola si můžete uschovat ve společné kolárně. Obyvatelé Milovic se rádi setkávají v jedinečné Pastevní rezervaci divokých koní a praturů nebo v oblíbeném Mirakulu, které je největším zábavním parkem pro rodiny s...

Ulice:	Armádní	Město:	Milovice
Typ nemovitosti:	Byt	Subtyp nemovitosti:	3+kk
Operace:	Prodej	Vlastnictví:	Osobní
Stav objektu:	novostavba	Sklep:	2 m ²
PENB:	G - Mimořádně nehospodárná		

